

Όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη: Ενισχύει και διευρύνει τη συνεργασία με την ΕΛΕΠΑΠ

2024/08/27 10:40 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Ο Όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη ενισχύει και διευρύνει τη στρατηγική του συνεργασία με την ΕΛΕΠΑΠ προς όφελος των “Γενναίων Παιδιών”, της ευρύτερης κοινωνίας και του φυσικού περιβάλλοντος υποστηρίζοντας ενεργά το σημαντικό έργο της Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας και Αποκατάστασης Αναπήρων Προσώπων.

Στο πλαίσιο των δράσεων Εταιρικής Υπευθυνότητας και σε συνεργασία με τη Cigaret Cycle και το #GoraFree project, ο όμιλος προχώρησε σε δωρεά προς την ΕΛΕΠΑΠ:

2 Επιδαπέδιων Κάδων Ανακύκλωσης Αποτσιγάρων, χωρητικότητας ~10.000 Αποτσιγάρων/κάδος, οι οποίοι τοποθετήθηκαν στους εξωτερικούς χώρους των εγκαταστάσεων της ΕΛΕΠΑΠ στην Αθήνα.

Τέτοιες πρωτοβουλίες και δράσεις αποτυπώνουν την προσήλωση του ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη στη βιώσιμη ανάπτυξη και τις αρχές της κυκλικής οικονομίας ανοίγοντας τον δρόμο προς την πράσινη κουλτούρα και την υιοθέτηση περιβαλλοντικής συνείδησης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι:

- Τα αποτσιγάρα είναι μια από τις πιο επικίνδυνες και ύπουλες μορφές περιβαλλοντικής ρύπανσης, καθώς δεν είναι βιοδιασπώμενα και αποδομούνται με πολύ αργό ρυθμό.
- Τα αποτσιγάρα περιέχουν αφθονία τοξικών χημικών ουσιών και πλαστικού που εξοντώνουν αθόρυβα και άορατα.
- Μόνο ένα τσιγάρο σε περίπου επτά λίτρα είναι θανατηφόρο για μικροοργανισμούς που βρίσκονται σε γλυκό και αλμυρό νερό.
- Το 40% των απορριμμάτων που συλλέγονται παγκοσμίως στους καθαρισμούς παραλιών είναι γόπες. Στην Ελλάδα «παράγουμε» περίπου 22 δισ. αποτσιγάρα ή 3.500 τόνους ετησίως.

Στην παράδοση των κάδων παρευρέθηκαν από την ΕΛΕΠΑΠ, η τ. γενική διευθύντρια, Ξένια Παπασταύρου, από τη Cigaret Cycle, ο συνιδρυτής και γενικός διευθυντής, Γιώργος Σακελλαρίου και από τον όμιλο Επιχειρήσεων Σαρακάκη, η διευθύντρια Εταιρικών Υποθέσεων, Επικοινωνίας και Βιωσιμότητας, Μαρία Ξυτάκη.

Η συγκεκριμένη δράση συνδέεται με τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης του Οργανισμού των Ηνωμένων Εθνών: Στόχος 3: Καλή Υγεία και Ευημερία, Στόχος 6: Καθαρό Νερό και Αποχέτευση, Στόχος 11: Βιώσιμες Πόλεις και Κοινότητες, Στόχος 14: Ζωή στο Νερό, Στόχος 15: Ζωή στη Στεριά.